

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12686 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024 年 8 月 16 日 星期五

农历甲辰年七月十三

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

宝武工会主席张贺雷到太钢调研慰问



8月5日,中国宝武工会主席张贺雷到太钢慰问一线职工。

李俊杰 摄

本报讯(记者 申文丽)8月5日,中国宝武工会主席张贺雷一行到太钢慰问一线职工,并召开调研座谈会。太钢集团工会主席孟永全参加。张贺雷一行首先来到太钢营销中心、焦化厂焦炉作业区和不锈钢冷轧厂宽幅区慰问一线营销人员和一线岗位职工,向

他们带去中国宝武党政领导的关心和问候,并送上防暑降温用品。他勉励职工要发扬干事创业的优良作风,把几代太钢人做强做优做大不锈钢事业的不懈追求转化为积极面对企业寒冬,推动企业发展的无限动力,立足岗位、履职尽责,为推动太钢和中国宝武高质量发展

提供坚强保障。

在随后召开的调研座谈会上,张贺雷听取了太钢工会上半年的工作情况汇报。今年以来,太钢工会深入学习贯彻习近平总书记关于工会工作的重要论述,锐意进取、负重拼搏,聚焦主责主业,坚持改革创新, (下转第二版)



8月12日,中国钢铁工业协会党委常委、副会长唐祖君到太钢调研。张可树 摄

本报讯(记者 申文丽)8月12日,中国钢铁工业协会党委常委、副会长唐祖君到太钢调研。太钢集团总经理、党委副书记李华热情接待了唐祖君一行,双方在公司主楼三楼会议室座谈交流。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞及相关部门负责人参加座谈。

李华感谢中国钢铁工业协会一直以来对太钢的信任与支持,并介绍了太钢近年来的发展概况。他说,自从2022年下半年以来,中国钢铁行业进入了以减量调结构为主要特征的新一轮下行周期。面对钢铁行业特别是不锈钢行业的严峻形势,太钢坚定不移围绕建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业的战略目标,深化改革,强化管理,全面激发活力动力,全力锻长板、补短板、强弱项,众志成城攻坚克难,满怀信心穿越深冬,再造新的竞争优势,加快建设世界一流不锈钢企业。

(下转第三版)

钢协领导到太钢交流不锈钢业发展议题



入职第一课 开启新征程

8月12日,太钢开展2024年新入职大学生培训。成云忠 摄

本报讯(记者 孙敬)8月12日,2024年新入职大学生第二阶段培训在太钢教培中心举办。太钢新入职大学生108人参加培训。外埠基地新入职大学生以视频形式参加培训。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,相关部门领导参加开班仪式。

本次培训旨在增进新入职大学生对中国宝武及太钢的了解和认识,激发大学生立足本职,服务太钢,热爱太钢,加快角色转换,更好地适应岗位工作。

(下转第三版)

太钢矿山“现场整治 绿色提升”现场会要求:

建绿色矿山 还绿水青山

今日 FOCUS 关注 TODAY

本报讯(记者 薛华)在庆祝太钢建厂90周年、太钢矿业成立30周年之际,8月10日,太钢在岚县矿业公司召开矿山“现场整治 绿色提升”现场会,总结绿色矿山综合整治建设经验,部署下一阶段矿山生态环境恢复治理任务。太钢集团总经理、党委副书记李华,党委副书记、纪委书记汪震, (下转第二版)



8月10日,太钢在岚县矿业公司召开矿山“现场整治绿色提升”现场会。李俊杰 摄

